

今年征兵网上报名体检用新标准

身高降低了2厘米,取消学历限制视力要求

本报讯 今年,征兵开始执行新的体检标准和政治考核规定,并在实行兵役登记改革后男性适龄青年首次实施网上报名应征。昨日下午,市征兵办主任、镇江军分区参谋长林连才接受记者专访,详解市民和适龄青年关心的热点问题。

高学历、应届生优先入伍

今年新兵主要征集具有高中包括职高、中专、技校毕业以上文化程度的青年,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。

身高、体重和视力要求有变

“今年国防部颁布了新的《应征公民体格检查标准》和有关规定,对身高、体重和视力等方面做了新的要求。”林连才说。

在身高上,新标准比原有标准降低了2厘米,即男性160厘

米以上,女性158厘米以上。

在体重方面,新标准的上限比原标准增加了5%,即男性体重上限由不超过标准体重25%调整到30%,体重下限仍是不低于标准体重15%;女性体重上限由不超过标准体重15%调整到20%,体重下限仍是不低于标准体重15%。

对大家普遍关注的视力问题,新标准取消了原标准中的学历限制视力的要求,统一调整为右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

本科毕业男生放宽到24周岁

今年征兵对应征青年的年龄有何要求?林连才说,男青年为2014年年满18至20周岁(1994年1月1日至1996年12月31日),高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周

岁。

女青年为2014年年满18至19周岁(1995年1月1日至1996年12月31日),普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。根据本人志愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

8月1日起开始全面体检

今年是夏秋季征兵的第二年,林连才说,从现在起到7月底,为组织准备阶段,将进行全面宣传发动,组织适龄青年网上报名。8月1日到9月30日为组织实施阶段,8月1日起开始全面体检;对体检合格人员随即展开政审,8月20日前,各地男兵体检政审全部结束;8月25日前各地完成预定新兵并张榜公示;9月1日前完成审批定兵,并办理完新兵入伍手续,确保按时起运,9月30日前新兵全部运送完毕。

(朱湘威 张曼婧 沈春来)

人民币对美元汇率中间价下跌16个基点

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,昨日人民币对美元汇率中间价报6.1485,较前一交易日下跌16个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,昨日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.1485元,1欧元对人民币8.3623元,100日元对人民币6.0784元,1港元对人民币0.79335元,1英镑对人民币10.5460元,1澳大利亚元对人民币5.7852元,1新西兰元对人民币5.4329元,1加拿大元对人民币5.7283元,人民币1元对0.51541林吉特,人民币1元对5.5248俄罗斯卢布。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.1469。

本周汇市焦点在于美联储主席耶伦即将发表的国会证词,昨日人民币对美元汇率中间价继续小幅下跌。

据新华社

健康提醒

降压药有许多种,作用也不完全一样。有些降压药对这一类型高血压有效,有些降压药对另一类型高血压有效。服药类型不对路,降压作用就不能充分发挥,有时会误认为“降压药不灵”。高血压病人的药物治疗应在医生指导下进行,应按病情轻重和个体差异,分级治疗。

——心内科主任医师 侯建民



今年我市5所技校计划招5100人

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,2014年全市技工院校招生计划敲定,今年我市5所技工院校面向社会招生,招生专业50个,共安排招生计划5100人。

我市目前共有5所技工院校,全日制在校生达1.2万人,

其中培养的高级工、技师占学生总数65%以上,每年为社会输送3000多名中、高级技工。

据了解,原来技工院校基本上是登记入学,但今年部分热门专业设置了门槛,划定了分数线。

(黄翔 沈春来)

“八礼四仪”微学堂开讲

本报讯 昨天上午,由市文明办、市关工委共同主办的“八礼四仪”微学堂开讲。暑假期间,微学堂将通过12节课,帮助孩子们养成文明的礼仪习惯。

100多名自发报名的学生上了昨天的第一课,课程内容为“待人之礼”。大家通过观看影片、小情景剧以及课堂讨论,学习了待人之礼。

“八礼四仪”中的“八礼”主要是指:仪表之礼、餐饮之礼、言谈之礼、待人之礼、行走之礼、观

赏之礼、游览之礼和仪式之礼。“四仪”是以7岁、10岁、14岁、18岁为重要节点,学校组织入学仪式、成长仪式、青春仪式和成人仪式,以此教育引导未成年人强化文明礼仪素养。

市关爱青少年校外活动实验中心主任徐美霞向记者介绍,对于道德教育,过去不少人认为实效性不强,也很难提起孩子们的兴趣,所以在“八礼四仪”微学堂,更加注重选择和孩子们生活接近的素材。(记者 王露)

第二届省健身气功站点联赛落幕 我市的两支代表队获得佳绩

本报讯 2014年第二届江苏省健身气功站点联赛,昨天在泰州落下帷幕,来自全省13个辖市的26支代表队参赛。我市的两支代表队获得佳绩。

镇江花山湾广场站点代表队在本次比赛中中共取得了两个集体和个人奖项。集体赛

上,健身气功普及功法六字诀获得一等奖;八段锦获得二等奖;个人赛上,丁秋波获得健身气功普及功法六字诀第四名,朱明燕获得八段锦第六名。镇江金山佛教广场站点代表队在集体赛中,获得了普及功法五禽戏二等奖和易筋经三等奖。(冷国方)

这两天记得带伞当心遇到雷阵雨

本报讯 随着伏天的临近,有一个词会被越来越多的提及,那就是副热带高压。

副热带高压是一个暖性高压系统,它是夏天晴热高温最主要的推手。

这两天,我市处在副高的边缘,因此,容易出现局部性、过程性的降雨。今天多云到阴,局部有时有阵雨或雷雨,偏南风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8~9级,最低气温23℃到24℃,最高气温29℃到30℃。明天全市多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大,气温22℃到29℃。



气温升高空气中臭氧污染多了

本报讯 每年的7、8、9月,通常是一年中空气质量最好的时节。随着盛夏的临近,气温的升高,大气污染中,首要污染物臭氧出现频率越来越高。

进入6月份,在市区四个国控站点的监测数据中,臭氧成为首要污染物的主要来源是丹徒区监测站和职教中心站,总的比例占整个天数的近三分之一。

最新的空气质量AQI指数体系,评价指标共有六项:二氧化硫、二氧化氮、臭氧、PM10、PM2.5和一氧化碳。一般情况下,市区空气质量首要污染物多为PM2.5,然而到了夏季,气象扩散条件变好,PM2.5的浓度逐渐降低,臭氧取代PM2.5成了

党镇金河村村民委员会、丹徒区金河皮业有限公司、镇江众欣塑胶包装有限公司、丹徒区上党镇金河新型墙体建材厂、丹徒区天润碳素有限公司、镇江市昌隆家具有限公司、后桥、菜村、牧马村、牧马村南、蒲村、义村;126线:镇江东阳轧辊有限公司、镇江恒泰实业有限公司、上麓村前山头、贺家山西、西麓严家山东停电时间 9:00~13:00 停电线路 10kV运河线19601开关以下,至19602开关;10kV康复Ⅱ199线,至19901开关;停电范围 196线:江苏苏政镇江分公司、马家山四、物供站、运河路、硫酸厂宿舍;199线:吴家门、镇江诚基房地产开发有限公司、市一人医(双电源)、文竹苑

停电检修信息

7月16日 停电时间 7:00~13:00 停电线路 10kV水厂线16521开关以下;10kV水厂线16531开关以下,至163165开关 停电范围 镇江星岛酒店管理有限公司、镇江富力房地产开发有限公司、桃源居环网柜、世业集镇停电时间 7:00~15:00 停电线路 10kV牧马121线,至12102开关,至1211F67,至126129开关;10kV党工126线,至12601开关,至1261F65开关 停电范围 121线:镇江市水业总公司、东贞村建材厂、丹徒区上党镇菜村村民委员会、丹徒区上

体彩中奖号码

“超级大乐透”(第14081期)
中奖号码:3 5 8 10 25+9 12
体彩“排列3”(第14187期)
中奖号码:3 2 6
体彩“排列5”(第14187期)
中奖号码:3 2 6 5 8

福彩中奖号码

福彩“3D游戏”(第14187期)
中奖号码:8 7 6
福彩“七乐彩”(第14081期)
中奖号码:1 11 14 19 21 24 29+16
福彩“15选5”(第14187期)
中奖号码:2 6 9 11 14